



Kenéz Dezső FIDESZ képviselőjelölt



1957. március 15-én születtem Biharkeresztesen, itt végeztem általános iskolai tanulmányaimat is. Egyszerű parasztcsaládból származom. 1980-2000-ig a biharkeresztesi Vámhivatalnál dolgoztam, mint pénzügyőr. 2001-ben nyugállományba vonultam. 1983-ban alapítottam családot, feleségem óvodai dajka, két gyermekünk van, Ibolya (1985), Szabina (1987).

Szeretném elérni, hogy környezetünk mielőbb felzárkózzon a hasonló városok szintjére, ésszerűen kihasználva és továbbfejlesztve a város meglévő adottságait. Meggyőződésem, hogy ennek sikeres megvalósítása nagyban hozzájárulna a foglalkoztatási gondok megoldásához, nyugdíjasok és pályakezdők helyzetének, valamint az itt élők életkörülményeinek javításához.

Kiss Gyula független képviselőjelölt



Tisztelt Választópolgárok!

Megköszönöm az eddigi bizalmukat, amivel segítették a képviselői jelölésemet.

További támogatásukban bízva számítok szavazataikra

az október 1-jei választáson.

Tisztelettel: Kiss Gyula

Maárné Faragó Éva független képviselőjelölt



1987 óta élek Biharkeresztesen. 21 éve dolgozom a MÁV ZRT-nél, mint személypénztáros. A férjem Berettyóújfaluban, a kórházban dolgozik. Két gyermekem van. Megválasztásom esetén azon iparkodom, hogy - a városban állítsák vissza a gyermekorvosi ellátást, - az esővíz-elvezető csatornát minden utcában építsék ki, és gondoskodjanak tisztántartásáról, - a Szigligeti utcai temetőt szüntessék meg, - fiataloknak, új házasságok vagy az itt letelepedni szándékozók számára „1” forintos építési telekkel hozzájárulni a letelepedéshez /10 évig nem adható el/, - a Hősök téri iskolának külön bejárat létrehozása, - bevásárló és szolgáltató központ építése, csak Biharkeresztes és környékiek foglalkoztatásával. Bizalmukat előre is köszönöm.

Mohácsi Géza MSZP képviselőjelölt és CSZOSZ-RKE kisebbségi képviselőjelölt



Mohácsi Géza, a Magyar Szocialista Párt települési önkormányzati képviselőjelöltje vagyok.

Ez idáig nyolc év képviselői munka áll mögöttem.

A helyi CKÖ elnökhelyettese, majd elnöke voltam.

Az eddig szerzett tapasztalatom az önkormányzati munkában Biharkeresztes lakosságát szolgálná.

Kérem az Önök megtisztelő figyelmét, és válasszanak meg képviselőjünknek a települési önkormányzatba.